
Протокол

11.12.2024 м. Біла Церква № 5

Засідання ЦК гуманітарних, соціально-економічних, природничо - наукових дисциплін
та фізичного виховання

Голова – КЛИМЕНКО Тамара
Секретар – ПОНОМАРЕНКО Людмила
Присутні: БОНЬКОВСЬКА Сільвія, ГОНЧАРЕНКО Ірина, СЕРГІЄНКО Олена, КОВАЛЬ
Галина, КУБРАК Микола, ЛІТВЯК Анна, МАРТИНЕНКО Ірина, МАШКОВСЬКА Ірина ,
САМОЙЛЕНКО Ірина, ХВОСТЕНКО Микола, ХОМЕНЧУК Світлана

Порядок денний:

1. Про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти із навчальних
дисциплін:

• «Безпека життєдіяльності та основи охорони праці в галузі» для ОПП «Сестринська справа»,
«Акушерська справа». «Лікувальна справа» (Доповідачка ГОНЧАРЕНКО Ірина);
• «Історія та культура України» для ОПП «Акушерська справа», «Лікувальна справа»,
«Сестринська справа». (Доповідачка ХОМЕНЧУК Світлана);
• «Основи латинської мови з медичною термінологією» для ОПП «Сестринська справа»,
«Лікувальна справа», «Акушерська справа» (Доповідачка БОНЬКОВСЬКА Сільвія);
• «Основи правознавства та законодавства в охороні здоров’я» для ОПП «Акушерська
справа», «Стоматологія ортопедична», «Сестринська справа».
«Соціологія» для ОПП «Сестринська справа» (Доповідачка САМОЙЛЕНКО Ірина).
2. Про науково-методичну доповідь: «Використання хмарних сервісів в процесі про

ведення онлайн занять». (Доповідачка ПОНОМАРЕНКО Людмила).
3. Про розгляд методичного забезпечення дисциплін:

«Основи латинської мови з медичною рецептурою» для ОПП «Сестринська справа»,
«Лікувальна справа», «Акушерська справа», (Доповідачка БОНЬКОВСЬКА Сільвія);
«Безпека життєдіяльності та основи охорони праці в галузі» для ОПП «Акушерська справа»,
«Сестринська справа», «Лікувальна справа» (Доповідачка ГОНЧАРЕНКО Ірина);
«Історія та культура України»» для ОПП «Акушерська справа», «Лікувальна справа»,
«Сестринська справа» (Доповідачка ХОМЕНЧУК Світлана);
«Основи правознавства та законодавства в охороні здоров’я» для ОПП «Акушерська
справа», «Стоматологія ортопедична», «Сестринська справа», «Соціологія» для ОПП
«Сестринська справа» (Доповідачка САМОЙЛЕНКО Ірина);
Робочі програми вибіркових дисциплін: «Ріст і розвиток людини» для ОПП «Сестринська
справа», «Акушерська справа», «Вікові особливості анатомії та фізіології» для ОПП
«Лікувальна справа», «Громадянська освіта» для ОПП «Сестринська справа», «Акушерська
справа», «Лікувальна справа», «Стоматологія ортопедична», «Філософія та медицина» для
ОПП «Стоматологія ортопедична» (Доповідачка КЛИМЕНКО Тамара).
4. Різне (Доповідачі Голова ЦК, викладачі.)

1. СЛУХАЛИ:
ГОНЧАРЕНКО Ірину про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО з
навчальної дисципліни «Безпека життєдіяльності та основи охорони праці в галузі» для ОПП
«Сестринська справа», «Акушерська справа», «Лікувальна справа». В 21-с групі проведено відповідно
до тематичного плану та розкладу занять 10 лекцій, 18 практичних занять, оцінки виставлені, на
відмінно навчаються Лиманчук К., Кобзаренко К., Лиховід М. Боціон Д.



В 21-а групі проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 10 лекцій, 17
практичних занять, оцінки виставлені, невідпрацьовані, пропущені заняття у Попович А., Демчук
А., на відмінно навчаються Кожемякіна О., Матуляк А., Прісич А., Фришко Д.
В 21-ф групі проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 10 лекцій, 15
практичних занять, оцінки виставлені, невідпрацьовані, пропущені заняття у пропущені заняття у
Випна А., Ковельман Є., на відмінно навчаються Климчук С., Паламарчук К., Омельченко В.,
Петрівська О.
СЛУХАЛИ:
БОНЬКОВСЬКУ Сільвію про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО з
«Основ латинської мови з медичною термінологією» ОПП «Лікувальна справа», «Акушерська
справа», «Сестринська справа». В 11-ф групі відповідно до тематичного плану та розкладу занять
проведено 23 заняття, оцінки виставлені, на відмінно навчаються Білик О., Тіщенко Є., не
відпрацьовані пропуски занять мають Бєляєв А., Вовкодав І.; у 11-с групі відповідно до тематичного
плану та розкладу занять проведено 26 занять, оцінки виставлені. на відмінно навчається Самусенко
Т., не відпрацьовані пропуски занять має Денисюк А., Гуменюк А., Малій М., Пустовіт І.; в 11-а
групі згідно тематичного плану та розкладу занять проведено 23 заняття, оцінки виставлені, не
відпрацьовані пропуски мають Атаманенко Л., Приходько В., Третяк А., Шевердіна В. В 111-ф
групі проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять на відділенні 21 заняття, у 111-с
групі проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 22 заняття, оцінки виставлені.
на відмінно навчається Хандусь І., в 111-а групі проведено згідно тематичного плану та розкладу
занять 23 заняття, оцінки виставлені.
СЛУХАЛИ:
ХОМЕНЧУК Світлану про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО
з навчальної дисципліни «Історія та культура України» для ОПП «Акушерська справа»,
«Лікувальна справа», «Сестринська справа».
В 11-а групі відповідно до тематичного плану та розкладу занять проведено 26 занять, на відмінно
навчаються Куьменко К., Покотило А., невідпрацьовані пропуски мають Атаманенко Л., Приходько
В., Шевердіна В. У 11-с групі відповідно до тематичного плану та розкладу занять проведено 24
заняття, оцінки виставлені, на відмінно навчаються Богдан К., Мельник Д. В 11-ф групі відповідно
до тематичного плану та розкладу занять проведено 23 заняття, на відмінно навчається Нудченко М,
невідпрацьовані пропуски мають Безверхній О., Конош Ю., Вовкодав І.
САМОЙЛЕНКО Ірину про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО з
навчальних дисциплін «Основи правознавства та законодавства в охороні здоров’я» для ОПП
«Акушерська справа», «Стоматологія ортопедична», «Сестринська справа»; «Соціологія» для ОПП
«Сестринська справа».
В 21-с групі згідно тематичного плану та розкладу занять проведено 11 занять, оцінки виставлені,
на відмінно навчаються Лиховід М., Луценко К., невідпрацьовані пропуски мають Івахненко А.,
Ганецька Г. В 21-з/т групі відповідно до тематичного плану та розкладу занять проведено
11лекційних занять, оцінки виставлені, на відмінно навчаються Крук В., Кузнєцов С.,
невідпрацьовані «нб» мають Лебідь В., Колчанов Д. В 31-с групі згідно тематичного плану та
розкладу занять проведено 9 занять, оцінки виставлені, на відмінно навчаються Животовська
О.,Сербини А,, невідпрацьовані пропуски мають ДролюкА., Прасол А.. В 32-с групі згідно
тематичного плану та розкладу занять проведено 9 занять, оцінки виставлені, на відмінно
навчаються Музика О., Подобєдова А,, невідпрацьовані пропуски мають Геращенко О. Карпенко
С.
ОБГОВОРИЛИ:
Результати успішності здобувачів ФПО на відділеннях.
УХВАЛИЛИ:
Викладачам продовжити роботу щодо покращення якості знань здобувачів ФПО

Голосували: «За» -13, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
2. СЛУХАЛИ:
ПОНОМАРЕНКО Людмилу з науково-методичною доповіддю «Використання хмарних сервісів в
процесі проведення онлайн занять».
В обговоренні доповіді взяли участь всі викладачі.



УХВАЛИЛИ:
Інформацію взяти до уваги.

Голосували: «За» - 13, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
3. СЛУХАЛИ:
КЛИМЕНКО Тамару з інформацією про методичне забезпечення навчальних дисциплін:

«Основи латинської мови з медичною рецептурою» для ОПП «Сестринська справа», «Лікувальна
справа», «Акушерська справа»,
«Безпека життєдіяльності та основи охорони праці в галузі» для ОПП «Акушерська справа»,
«Сестринська справа», «Лікувальна справа,
«Історія та культура України»» для ОПП «Акушерська справа», «Лікувальна справа», «Сестринська
справа»,
«Основи правознавства та законодавства в охороні здоров’я» для ОПП «Акушерська справа»,
«Стоматологія ортопедична», «Сестринська справа», «Соціологія» для ОПП «Сестринська справа».
ВИСТУПИЛИ:

БОНЬКОВСЬКА Сільвія з інформацією про методичне забезпечення начальної дисципліни «Основи
латинської мови з медичною термінологією» для здобувачів ФПО ОПП «Акушерська справа»,
«Лікувальна справа», «Сестринська справа»;
ГОНЧАРЕНКО Ірина з інформацією про методичне забезпечення начальної дисципліни «Безпека
життєдіяльності та основи охорони праці в галузі» для ОПП «Сестринська справа», «Акушерська справа».
«Лікувальна справа»;
ХОМЕНЧУК Світлана з інформацією про методичне забезпечення начальної дисципліни «Історія та
культура України» для ОПП «Акушерська справа», «Лікувальна справа», «Сестринська справа».
САМОЙЛЕНКО Ірина з інформацією про методичне забезпечення навчальних дисциплін «Основи
правознавства та законодавства в охороні здоров’я» для ОПП «Акушерська справа», «Стоматологія
ортопедична», «Сестринська справа»; «Соціологія» для ОПП «Сестринська справа»
КЛИМЕНКО Тамара з інформацією про розроблені робочі програми з вибіркових дисциплін:
«Ріст і розвиток людини» для ОПП «Сестринська справа», «Акушерська справа», «Вікові
особливості анатомії та фізіології» для ОПП «Лікувальна справа», «Громадянська освіта» для ОПП
«Сестринська справа», «Акушерська справа», «Лікувальна справа», «Стоматологія ортопедична»,
«Філософія та медицина» для ОПП «Стоматологія ортопедична».
ОБГОВОРИЛИ:

Відповідність методичного забезпечення робочим програмам, тематичним планам, змістовність
науковість. Викладачам надані рекомендації з покращення змісту навчально-методичних матеріалів,
надані зразки методичної допомоги.
УХВАЛИЛИ:

Викладачкам працювати над вдосконаленням методичного забезпечення навчальних дисциплін.
Голосували: «За» - 13, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:
Робочі програми вибіркових дисциплін надати на схвалення методичній раді.

Голосували: «За» - 13, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
4. СЛУХАЛИ:

КЛИМЕНКО Тамару про перевірку і аналіз ведення журналів викладачами комісії.
ОБГОВОРИЛИ: ведення журналів викладачами комісії.
УХВАЛИЛИ:

Звернути увагу викладачів на відповідальне відношення викладачів до офіційної документації, не
допускати виправлення оцінок, відповідність дат проведення занять розкладу, наявність оцінок після
контролю знань.

Голосували: «За» -13, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

Голова ЦК _________________ Тамара КЛИМЕНКО
Секретар _________________ Людмила ПОНОМАРЕНКО




